Ukazka prikladu cislo 4.

Reste rovnici:
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Ukazka pfrikladu cislo 7.

Kolik Ctyfcifernych cisel, v nichZz se mohou cifry i opakovat, Ize vytvorit z cifer
0,1,2,3,...,9?

Resenf:
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Ukazka prikladu cislo 10.
Dokazte,ze soucin kazdych tfi po sobé jdoucich celych kladnych Cisel je
nasobkem dcisla 6.
Redeni:
nln+l)(n+2) 1edno nebo dvé sudé, jedno délitelné tfemi
D1.23=6
26 k(k+1)(k+2)
6/ (k+1)(k+2)(k+3) 7
lk+1)(k+2)+3 (k+1)(k+2) plati

z pfed;;okladu jedno jewgudé
proto délitelné &




Ukazka prikladu cislo 18.
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Ukazka pfrikladu cislo 35.
Kolik pfirozenych Cisel vétSich nez 15 Ize vytvorit z ¢islic 0,1,2,3,5, jestlize se zadna
Cislice neopakuje?

Redeni:

dvoumistna: 2 . 3 .5
L L L
34=12

tHimistnd ¥ (3,5) -V (2,4)=60-12=48

Etyfmistna I (4,5)-V (3,4) =120- 24 = 96

pétimistné P(5)-V(4,4)=96
N=12+48+96+96 = 252



